# GYMNASIUM DRESDEN-BÜHLAU



Gymnasium Dresden-Bühlau, Quohrener Str. 12, 01324 Dresden

Ihr Zeichen: Ihre Nachricht vom:

Unser Zeichen: CAP küPro 23/24 Bewegung

Unsere Nachricht vom:

Name: Ronald Noack Telefon: 0351 2655127-0 Telefax: 0351 2655127-10

Dresden, 18.09.2023

# Ausschreibung für künstlerisches Profil - Bewegung

Das Gymnasium Dresden-Bühlau bittet um ein Angebot für nachfolgende Leistungen.

#### 1. Bezeichnung des Auftrags

Grundlagentraining im Lernbereich 1 "Bewegung - Theater" am Gymnasium Dresden-Bühlau

### 2. Art des Auftrags

unterrichtsergänzendes Grundlagentraining im künstlerischen Profil Klassenstufen 8 - 12

#### 3. Beschreibung

Abbau von Defiziten, in Bezug auf den Körper als Ausdrucksmittel und die Entwicklung einer Gruppe, die im künstlerischen Profil eine besondere Rolle spielt.

- Körperpräsenz
- Abbau von Hemmungen
- Bewegungsgrundlagen
- Dynamik/Bewegungsqualität
- Gruppengespür

# 4. Durchführung

Die Leistungsbeschreibung sollte so ausführlich wie möglich sein.

Der Dienstleister erbringt die vertraglich festgelegte Leistung in freier und selbstbestimmter Entscheidung.

Sowohl eine Dokumentation wie auch die Auswertung der Unterrichtseinheiten mit den Lehrkräften vor Ort ist zur Ergebnissicherung unbedingt einzuplanen.

Gymnasium Dresden-Bühlau | 01324 Dresden | Quohrener Str. 12 Telefon: +49 (351) 26551270 | Fax: +49 (351) 265512710

Internet: http://www.gymnasium-buehlau.de E-Mail: sekretariat@gymnasium-buehlau.de

Die Unterrichtseinheiten werden mit den jeweiligen Klassenleitungen und den Lehrkräften individuell abgestimmt und können nach der aktuellen Bedarfslage variabel durchgeführt werden.

Der Träger führt alle Arbeitseinheiten eigenverantwortlich durch, ist zuständig für die Umsetzung des Kinderschutzes sowie für die Einhaltung der Hygienebedingungen nach den aktuellen Durchführungsbestimmungen innerhalb der Projekte.

Ein erweitertes Führungszeugnis und die Bescheinigung zum Masernimpfschutz müssen vor Beginn des Unterrichtes vorliegen.

# 5. Erfüllungsort

Gymnasium Dresden-Bühlau

#### 6. Erfüllungszeitraum

von 16.10.2023 bis 31.07.2024 (1x wöchentlich pro Klassenstufe innerhalb der Unterrichtszeit und teilweise das künstlerische Profil ergänzende Workshops)

#### 7. Kostenkalkulation

Eine Kostenkalkulation mit den allgemein üblichen Honoraren für Fachleistungsstunden ist vorzulegen. Fahrtkosten und sonstige Nebenleistungen werden nicht kalkuliert.

Das Gymnasium Dresden-Bühlau bittet um ein Angebot für die hier beschriebenen Leistungen bis zum 01.10.2023. Senden Sie Ihr Angebot an sekretariat@gymnasium-buehlau.de.

Internet: http://www.gymnasium-buehlau.de E-Mail: sekretariat@gymnasium-buehlau.de